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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA REALIZADA NO
DIA 11 DE ABRIL DE 2023. Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às
10h11min, nas dependências da Câmara Municipal de Assis, localizada na Rua José Bonifácio, nº
1001, Assis/SP, reuniu-se a  COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA. Presentes os Vereadores
Fernando  Augusto  Vieira  de  Souza,  Presidente,  José  Carlos  Silva  Beitum,  Vice-Presidente,
Rogério  Garcia  do  Nascimento,  Secretário,  Luiz  Antonio  Ramão e  Vinicius  Guilherme Simili,
membros. Havendo quórum regimental,  deu-se início à reunião. Passou-se à apreciação das
matérias  da  pauta. Proposta  de  Emenda  a  LOM  nº  1/2023 -  Autoria:  Fernando  Sirchia,
Alexandre Cachorrão, Carlinhos Zé Gotinha, Fabinho Alerta Verbal, Gerson Alves, Jonas Campos,
Ramão,  Vinicius  Simili  -  Acrescenta  dispositivo  na  redação  do  Art.  21  da  Lei  Orgânica  do
Município  de  Assis  e  dá  outras  providências.  Relatoria:  Rogério  Nascimento.  A  Comissão
deliberou  aguardar  o  voto  do  relator.  Projeto  de  Lei  nº  52/2023 -  Autoria:  Gerson  Alves,
Alexandre Cachorrão, Fabinho Alerta Verbal, Fernando Sirchia, Jonas Campos, Ramão, Vinicius
Simili,  Viviane  Del  Massa  -  Dispõe  sobre  a  instalação  de  detectores  de  metais  em
estabelecimentos  de  ensino  da  Rede  Pública  Municipal  de  Assis  e  dá  outras  providências.
Relatoria: Fernando Vieira. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. Projeto de Lei nº
53/2023 -  Autoria:  Alexandre  Cachorrão,  Vinicius  Simili  -  Inclui  no  Calendário  Oficial  do
Município  de  Assis  o  evento  "Noite  Festiva  SOS PETS"  e  dá  outras  providências.  Relatoria:
Carlinhos  Zé  Gotinha.  A  Comissão  deliberou aguardar  o  voto  do  relator.  Projeto  de  Lei  nº
54/2023 - Autoria: Prefeito Municipal - Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial
para os fins que especifica, no valor de R$ 96.820,68 (noventa e seis mil oitocentos e vinte reais
e  sessenta  e  oito  centavos),  junto  à  Unidade  Orçamentária  da  Secretaria  Municipal  de
Assistência Social. Relatoria: Ramão. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. Projeto
de Lei nº 55/2023 - Autoria: Prefeito Municipal - Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional
Especial para os fins que especifica, no valor de R$ 5.000,00 (cinco mil reais), junto à Unidade
Orçamentária  da  Secretaria  Municipal  de  Assistência  Social.  Relatoria:  Vinicius  Simili.  A
Comissão deliberou emitir  requerimento de diligência.  Projeto de Lei nº 56/2023 -  Autoria:
Prefeito Municipal  -  Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional  Especial  para os fins que
especifica, no valor de R$ 282.654,64 (duzentos e oitenta e dois mil seiscentos e cinquenta e
quatro  reais  e  sessenta  e  quatro  centavos),  junto  à  Unidade  Orçamentária  da  Secretaria
Municipal de Assistência Social. Relatoria: Rogério Nascimento. A Comissão deliberou aguardar
o voto do relator.  Projeto de Lei nº 57/2023 -  Autoria: Prefeito Municipal -  Dispõe sobre a
abertura de Crédito Adicional Especial para os fins que especifica, no valor de R$ 49.562,13
(quarenta e nove mil quinhentos e sessenta e dois reais e treze centavos), junto à Unidade
Orçamentária  da  Secretaria  Municipal  de  Assistência  Social.  Relatoria:  Fernando  Vieira.  A
Comissão deliberou aguardar o voto do relator.  Projeto de Lei nº 58/2023 - Autoria: Prefeito
Municipal - Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial para os fins que especifica,
no valor de R$ 113.849,10 (cento e treze mil oitocentos e quarenta e nove reais e dez centavos),
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junto à Unidade Orçamentária da Secretaria Municipal de Assistência Social. Relatoria: Carlinhos
Zé Gotinha.  A Comissão deliberou aguardar o voto do relator.  Projeto de Lei  nº 59/2023 -
Autoria: Prefeito Municipal - Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Suplementar para os
fins que especifica, no valor de R$ 296.048,31 (duzentos e noventa e seis mil quarenta e oito
reais  e  trinta  e  um  centavos),  junto  à  Unidade  Orçamentária  da  Secretaria  Municipal  de
Assistência Social.  Relatoria:  Ramão.  A Comissão deliberou aguardar o voto do relator.  Não
havendo mais nada a ser discutido, foi encerrada a reunião, às 10h21min, e registrada em ata
eletrônica, nos termos da Resolução nº 225/2021. Por fim, foi lavrada a presente ata, que, uma
vez conferida pelos membros da Comissão, vai assinada por todos em sinal de concordância
com tudo o que nela contém.

Fernando Augusto Vieira de Souza
Presidente

José Carlos Silva Beitum
Vice-Presidente

Rogério Garcia do Nascimento
Secretário

Luiz Antonio Ramão
Membro

Vinicius Guilherme Simili
Membro
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